

---

В олимпиаде, которая пройдет в отеле «Crescent-Beach» предполагается участие учеников в расширенном составе из стран СНГ и Прибалтики, а также из Азербайджана. Также ожидается, что в нем примут участие делегаты из Болгарии, Румынии, Македонии и других стран. Для проведения олимпиады правительством Азербайджана предусматривается выделение средств на сумму 220 750 манат.

Отметим, что в течение последних 10 лет Международная Менделеевская олимпиада проходила во многих странах, в том числе в Российской Федерации, Казахстане, Молдове, Таджикистане, Армении, Беларуси, Узбекистане и Туркменистане. В 2000 году 34-я Международная Менделеевская олимпиада школьников по химии проходила в Азербайджане. В числе победителей шесть имен азербайджанских школьников, многократно участвовавших в олимпиаде. Многие из них продолжают свое обучение в Московском Государственном Университете, на некоторые уже стали выпускниками этого престижного заведения.